5t o] 17cm ¢ AAFZFE o] et o] AAZEE o] Ea o] Zo]

17 x 4 = 68( cm)
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ONE)
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(BRAAHEF S Wol) = (E9) x (&°I)
@ 3% 6 =18 (cm?)
@ 3x6 =18 (cm?)
® 3 x6 =18(cm?)
3x 6 =18 (cm?)
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4. T FubEme] Yol 2 BT T3 AL ol ZQA] n2AL,

@® 24x16=+2 @ (24x8+2)x2
® (12x8+2) x4 @ (16x12+2)x2

@ 1+2)x(16+2)

ut= 1 o] Yol =79 Azt o] Yol &2 Lol AL, ZALZHY
wmepo @ Hppo] 28 4 9l
(FFER] Hol) : (3 h2HA)x(FHE AT )x2




5. @@ FOIA ol Zel Akt 8 WA

@ : =947F 48 cmolal 7F= 7} 14em 91 A AR 2] o]
@ : E37F 52em Q1 HAHS
@ @, 4cm? @ @, 4cm? ® @, 16cm?
@ @, 18cm? ®)D , 29 cm?

B

@ AR -

(MZ2] do])=48 + 2 - 14 = 10( cm)
(¥le])= 14 x 10 = 140( cm?)

@ AR -

(g He] dol)=52 +4 = 13(cm)
(Ho])= 13 x 13 = 169( cm?)

webA @ AR 9 Wol7t

169 — 140 = 29( cm?) THE o Y54yt




@ 6cm @)7cm ® 8cm @ 9cm ® 12cm

HoNA 7271 HE= F SE ZotE® (1,72) , (2,36) , (3,24) ,

(4,18) , (6,12) , (8,9) JYt}. o] FollA F &7t BEF 5 K}
2 A%E (6,12),(8,9) dYth
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SES 249 e AAIE Aol
QF O] Zo|7} 10 - 7 = 3cm

4 o]+ 9cm? ‘Q‘/]E’r

A7+ o] Hol 5 X 7% 10 = 35(cm?)

2 BAZE ] Hol: 94 (4 x35) = 149(cm?)
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8. =RolA 9] Yol o] Wolo zupeleh. [ <te] gruke

&g FotAl e,
> =4 3 cm
> HED 2cm

B ‘
L o] §o] 1 4x15+2 = 30(cm?)

a9 yoll (10+0)x15+2=30x%x3

10+40=90x2+15

10+o0=12

O = 2(cm)
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(2% 1o e o] Yol)

15 x 12 + 2 = 90(cm?)




10. The T4 A7 L e AT E 20w A9 Yol 2
o A2 Lol Zol7} 35em 1, AR 2 49] Holx

TIFA L,

o] Zo]7F35cm &
(AE mw)= (204 28) — 35 = 13(cm) YUYt}
Lot A ElE 2ou A9 wo|E

M
-
.

(A 1reo Ho)=35x2+2 =35 0],
(FeFelze) Hel)= 35
(A& =2A)=35%x2+2-13 =22(cm)




